
AA DA 02a SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2022 DA CAMAR� MON SANTO ANTONIO DO TAUÁ PARÁ.
Aos vinte e quatro dias do mês de Fevereiro do an0 de 2024 d amara. Em 

eiro do ano de 2022 (dois mie yiptedois) às 
s vereadores reuniram-se em sessão ordinária na plenária dätämara. Em 

d do regimento interno da casa, assumiu a Presidência o Vereador Rossivaldo Ferreira, 1° Secretário Anatan Barata de Carvalho e o 2° Secretario vercau dandaNOs PInheiro. Em seguida agradeceu a Deus e cumprimentou a todos os presentes ddd iO d Ula sessão ordinária de dois mil e vinte dois. convidando a todos que ficassem de P 
Serras oS Hinos Nacional e do Municipio. Prosseguindo o senhor Presidente convidou o 1° 
ecretario Anatan Barata de Carvalho para fazer a conferência de quórum. veriricandoPEsenga dos seguintes Vereadores: Anatan Barata de Carvalho (presente), DIshey a 

Ferrelra (presente), Fábio Júnior Ferreira dos Reis (presente), Josenil Pantoja
erreira (presente), Maria das Graças Pinto Diniz (presente), Marildo de Sousa 
Monteiro Junior (presente), Mário Carlos Soares Moraes (presente), Moisesa 
Pnheiro (presente), Rossivaldo Silva Ferreira (presente), Vanilsa da Silva Lemos 
presente) e Welison Thiago Sousa Ribeiro (presente). Constatando o quórum legal, o 
presidente em nome Deus e da Pátria Oficialmente abriu a Sessão. Convidou todos a ficarem de 

pe para Ouvir a leitura da Bíblia sagrada e oração, onde o mesmo usou da oportunidade e fez a 

etura da Biblia Sagrada no livro de Romanos no capítulo 12 no versículo 12. Logo após fez a 

oração em agradecimento pela Palavra. Em continuidade o senhor Presidente convidou o 10 
Secretário vereador Anatan Barata de Carvalho para fazer a leitura da ata da 01a sessao 
Ordinária do dia 17/02/2022. Após a leitura da ata colocou em apreciação e votação, sendo a 
mesma aprovada por unanimidade. Anunciando a segunda parte da sessão solicitou ao 20 

secretário vereador Moisés Ramos Pinheiro que fizesse a leitura dos expedientes recebidos:
Expedientes recebidos do Executivo Municipal: Sem Expediente; Expedientesdiversos 
Sem Expediente, Expedientes apresentados pelos Vereadores: Projeto de Lei n° 

001/2022 do Gabinete do Vereador Disney da Silva Ferreira, Requerimento o 
001/2022 do Gabinete da Vereadora Vanilsa da Silva Lemos, Requerimento n° 

001/2022 do Gabinete da Vereadora Maria das Graças Pinto Diniz, Requerimento no 
Requerimento em 001/2022 do Gabinete do Vereador Disney da Silva Ferreira,

conjunto n° 001/2022 e Indicação n° 002/2022 Gabinete da Vereadora Maria das 

Graças Pinto Diniz. Prosseguindo os trabalhos o senhor Presidente pediu que o 20 secretário

fizesse a leitura do Projeto de Lei n° 001/2022 do Gabinete do Vereador Disney da 

Silva Ferreira que dispõe sobre o reconhecimento da essencialidade das atividades

religiosasrealizadas no templo e fora dele, em qualquer tempo, no ambito do Municipio de 

Santo Antônio do Tauá-PA, e dà outras providencia. Logo após a leitura o senhor Presidente 

explicou que a referida propositura seria encaminhada para a Comissão de Constituição, Justica 

e Redação para ser apreciada e posteriormente colocada em Plenário. Prossequindo os 

trabalhos o senhor Presidente pediu que o 20 secretârio fizesse a leitura do Requerimentono

001/2022 do Gabinete da Vereadora Vanilsa da Silva Lemos. Logo após a leitura a 

vereadora Vanilsa Lem0s Cumprimentou a todos e agradeceu a Deus pela oportunidade e 

Cando da palavra solicitou ao Executivo Municipal que possa promover melhorias na rua Santa 

Rita de Cássia, no Bairro do Barro Branco proximo a 1greja de são Benedito, haja vista o 

referido trecho encontrar-se praticamente intraregavel causando transtornos ao que por ali 

transitam e por isso requereu em carater de urgencia que seja feita a manutencão do asfalt 
maiores transtornos ao municipes.

Einalizou informando que fez videose enviou para o Prefeito Municipal para relatar a situacão 

solicitou o apoio dos nobres colegas na aprovaçao do requerimento. Usando da nalav 

vereador Marildo Jünior demostrou seu ap0l0 a demanda apresentada, e solicito a choe 

te do Prefeito Natalia Albuquerque (que se encontrava na plateia), que levasse a 

oferida demanda ao Prefeito Municipal pard que pudesse comunicar o secretário de obras 

com a realizaçã0 de tapa-buracos para que sejam evitado

e 



que em caráter de urgência promova um trabalho de recuperaçao no trer atificando seu 
VIstd por volita de 5 anos a rua não recebe serviços de manutençã0. Finailzou pdrabenizou a nobre vereadora pelo pedido, Dando continuidade o senhor Freuc Eds 0as-vindas a chefe de gabinete Natalia Albuquerque, e informou que d e d Ldnara Municipal para justificar a ausência do Prefeito Municipal, haja VIsta o 

no encla no IGREPREV e IASEP. e aue em outra oportunidade viria em uma sessdo LegislatiVO Municipal. Prossequindo os trabalhos o senhor Presidente colocou 0 Reyue OOl/2022 em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando seyu Sennor Presidente solicitou ao 20 secretário aue fizesse a leitura do Requerimento4L022 do Gabinete da Vereadora Maria das Gracas Pinto Diniz. Logo apos a e VCeddora cumprimentou a todos e agradeceu a Deus pela oportunidade e usando da pdiaya SOicitou ao Executivo Municipal em caráter de urgência que seja feita a ampliaçao doen d de Patauateua (Km 29), haja vista a comunidade dispor de apenas um cemiterio e o 
cSOesta praticamente com toda sua área ocupada por túmulos. Justificou que iria requered COnstruçao de um novo cemitério, mas por entender que a ampliação nesse momento serld o 
dis viavel, pediu o apoio dos nobres vereadores e requereu que a demanda fosse aprovada, e 
espera que o Prefeito Municipal possa executar o mais rápido possível. Usando da palavra o 

Sennor Presidente parabenizou a vereadora pela demanda apresentada e espera que o mais Dreve p0sSivel o pedido possa ser atendido. Prossequindo os discursos o vereador MoisessPinheiro demonstrou seu apoio pelo requerimento apresentado e parabenizou a vereadora 
pela atuaçao parlamentar, pois tem visto que a mesma tem se empenhado em seu mandato em 

avor da população tauaense. Dando continuidade aos discursos a vereadora Vanilsa Lemos
declarou seu apoio a demanda apresentada e parabenizou a vereadora Graça Diniz pelo 
empenho, e espera que o Poder Público possa atender esse pleito o mais rápido possível. 
Prosseguindo os trabalhos o senhor Presidente colocou o Requerimento no 001/2022 em 
Votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos o 
senhor Presidente pediu que o 20 secretário fizesse a leitura do Requerimento no 001/2022
do Gabinete do Vereador Disney da Silva Ferreira. Logo após a leitura o vereador Disney
Ferreira cumprimentou a todos e agradeceu a Deus pela oportunidade e usando da palavra
solicitou ao Executivo Municipal que possa promover melhorias na rua Santos Dumont, no 
Bairro do Xurupita, haja vista o referido trecho encontrar-se praticamente intrafegável causando
transtornos aos ciclistas, motociclistas e condutores de veículos, e dessa forma solicitou em 
caráter de urgência que o Poder Público possa fazer a manutenção do asfalto, com a realização
de tapa-buracos para que sejam evitados maiores transtornos ao munícipes. Finalizou 
solicitando o apoio dos nobres colegas na aprovação da demanda. Usando da palavra o 
vereador Fábio Júnior cumprimentou a todos 0S presentes e explicou que é muito importante 

os vereadores através de seus requerimentos solicitar melhorias para população tauaense, e 
conclamou que os mesmos possam se unir e marcar uma reunião com o Prefeito Municipal para 
que sejam apresentadase discutidas cada demanda para que a população venha ser 
beneficiada. Relatou que reuniu com o prefeito municipal e o mesmo explicou que está disposto 
a ouvir os nobres vereadores para assim atender na medida do possivel os requerimentos
aprovados em plenária. Finalizou declarando seu apoio a demanda. Prosseguindo os discursos a 
vereadora Vanilsa Lemos parabenizou a demanda apresentada e relatou que verificou a 
situacão da referida rua e constatou que a mesma se encontra em péssimas condições de 
trafeaabilidade, e explicou que em outros bairros algumas ruas estao também nessa situação. 
Finalizou declarando seu apoio a demanda. ProSseguindo os discursos o vereador Moisés
Dinheiro parabenizou a demanda apresentada e acredita que o papel do vereador é ouvir a 

comunidade, e requerer aquilo que e necessario para 0 bem estar da populacão, Prossequin 
os trabalhos o senhor Presidente colcou o Kequerimento n° 0o1/2022 em votação, senda

esmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor Presidente solicitou ao 

nrimeiro secretário que assumisse a cadeira da Presidencia para que o mesmo ndac 

anresentar um requerimento verDal. Usando da palavra o senhor Presidente reu 
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as da 
ente que o Executivo Municipal fizesse um serviço de limpeza geral d 
Omunidade de Borralhos, haja vista as vias Dúblicas da referida comunidade, esta 
pessima situação. Aproveitou para solicitar verbalmente que também possa terminaro ac 
de limpeza na Vila do Espirito Santo do Tauá. Finalizou solicitando roveitou também na aprovação das demandas. Usando da palavra o vereador Fábio Júnioraprovelto 
para fazer um requerimento verbal solicitando ao Executivo Municipal que intervenna hres 
SAAE que possa reduzir o valor da tarifa de áqua. Finalizou solicitando o apoo nior 
Colegas na aprovação de sua solicitacão, Usando da palavra o vereador Mard 
"aDu ds demandas apresentadas e aproveitou para afirmar que os vereadore 
add dd Duscando a melhoria de vida da populacão e de maneira nenhuma tem se om o 

Pdpe que Ihe foi designado. Finalizou colocando seu mandato a disposigao dd 

população tauaense. Usando da palavra o vereador Moisés Pinheiro paratbeni 
ds apresentadas é se mostrou favorável a solicitação para que em caráter de urgena

Lad de agua seja reduzida, pois entende que beneficiará a população tauaense. ProSseguid 
os trabalhos o senhor Presidente colocou os Requerimento verbais em votaçaoente 
SOS aprovados por unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos o senhor Presidente 

pediu que o 10 secretário fizesse a leitura do Requerimento em conjunto n° 002/2022 Ce 

Loria dos onze Vereadores desta casa de Leis. Logo após a leitura o vereador Moises 

Pinheiro foi designado para fazer a defesa da demanda. Usando da palavra cumprimentou a 
todos e agradeceu a Deus pela oportunidade e fez um breve apanhado justificando o motivo d0 

requerimento, e explanou que o motivo da solicitação é para requerer a convocaçao d0 

representante da empresa responsável pela obra do sistema de abastecimento de agua em 
nosso municipio, para que o mesmo possa prestar esclarecimentos, a respeito da atual situagao

da execução da referida obra. Finalizou parabenizando a proposição e espera que o0s 

responsaveis possam atender a solicitação. Usando da palavra o vereador Fábio Junior

reiterou O pedido da demanda e demostrou seu total apoio e espera que em carater de 

urgência seja atendido. Retomando a palavra o vereador Moisés Pinheiro defende que a 

empresa responsável pela obra possa vir prestar esclarecimentos a câmara municipal e se 

Comprometa formalmente através de documento a entregar a obra em perfeitas condições de 

funcionalidade. Usando da palavra o vereador Anatan Cavalho aproveitou a oportunidade 

para parabenizar os nobres vereadores pela demanda apresentada e justificou que a referida

obra será muito importante para o desenvolvimento do municipio e trará benefícios para toda 

população, além de gerar economia para os cofres públicos. Prosseguindo os trabalhos o 

senhor Presidente colocou o Requerimento em conjunto n° 001/2022 em votação, sendo

o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade aos trabalhos o senhor Presidente 

solicitou ao 2° secretário que fizesse a leitura da Indicação n° 002/2022 do Gabinete da 
Vereadora Maria das Graças Pinto Diniz. Feita a leitura a nobre vereadora foi chamada para 

fazer a defesa. Usando da palavra a mesma agradeceu pela oportunidade e explanou que o 

motivo de sua proposição e para que o ExecutiVo Municipal promova em caráter de 

urgência, estudos para posterior implantação e criação da Guarda Municipal no Município de 
Santo Antônio do Tauá. Ressaltou que que com a criação da Guarda Municipal, os agentes não 
atuarão somente como guardioes dos bens publicos, serviços e instalações do município, mas 

também exercerão funções colaborando com a Policia Militar, tendo em vista o poder de polícia
atribuido à Guarda Municipal, contribuindo com a diminuição da criminalidadealém da geraç�ão
de emprego. Finalizou seu pronunciamento solicitando o apoio dos nobres colegas na 

aprovacão da indicação. Após a defesa do O senhor Presidente colocou em discussão. lsando 
da palavra o vereador Moises Pinheiro demonstrou seu total apoio a demanda apresentada e 

espera que o Poder Executivo possa atender a solicitaçao que trará benefícios para populacän 

tauaense. Prosseguindo os trabalhos o senhor Presidente colocou a Indicação no 002/2022
da Vereadora Graças Diniz em votaçao, sendo a mesma aprovada por unanimidade, Dando 
continuidade o senhor Presidente explicou que segundo o Regimento Interno haveria um 
tntervalode 15 minutos, mas sugeriu que se fizesse a conferencia de quórum e fosse passado

em 



. d vre. Colocada em votação a referida sugestão foi acatada por todo 
c do Secretário a segunda conferência de quórum, verificando-se a presença dos 
nesVereadores: Anatan Barata de Carvalho (presente), Disney da Silva Ferreira
rnte. Fábio Júnior Ferreira dos Reis (ausência justificada), Josenil Pantoja 
era (presente), Maria das Gracas Pinto Diniz (presente), Marildo de Sousa 
ero Junior (presente), Mário Carlos Soares Moraes (presente), Moises Ramos 
neiro (presente), Rossivaldo Silva Ferreira (presente), Vanilsa da Silva Lemos 
esente) e Welison Thiago Sousa Ribeiro (presente). Dando prosseguimentO a sessdo 

scursaram os seguintes vereadores: Vanilsa Lemos que em seu discurso cumprimentou 
todos os presentes e fez uma breve explanacão sobre a realização do projeto denominadoA 
Torça da mulher tauaense" onde a mesma promoverá várias ações alusivas em comernoraya 
ão dia internacional da mulher, com diversos atendimentos gratuitos para populacao. inaz 
iddndo os munícipes para participar das programações. Usando da palavra o vereador

Welison Thiago agradeceu a Deus pela oportunidade e parabenizou cada vereado e 
uemandas apresentadas, e aproveitou para informar que solicitou ao Deputado Cassio
Tardde um apoio para nosso município e que o mesmo destinarà verba para o municiplo 

Santo Antônio do Tauá na área da saúde, e afirmou que brevemente este recursO
Deneficiando os cidadãos tauaenses. Usando da palavra o vereador Mário Carlos falou a 

respeito da legalização da área da Nova Esperança e agradeceu cada vereador pelo apoi0, e ao 

Prefeito Municipal pelas demandas atendidas. Finalizou colocando seu mandato a disposiçao da 

populaçao tauaense. Usando da palavra a vereadora Graça Diniz em seu disCursos criticou o 

pronunCiamento do radialista "morte viva" que teceu críticas usando palavras de baixO calao 

para denegrir a imagem dos nobres vereadores e pediu respeito, pois a mesma tem 

desempenhado suas funções em benefício do povo do Tauá. Finalizou afirmando que ira 

Continuar cobrando do Executivo Municipal a instalação de câmeras de segurança na àrea 

Comercial. Usando da palavra o vereador Moisés Pinheiro usou da palavra para criticar o 

senhor Ewerton Oliveira que teceu críticas infundadas a respeito dos vereadores afirmando 

que os mesmos "não faziam nada". Aproveitou para explanar que sempre tem atendido os 

municipes na medida do possível, e tem cumprido seu papel de legislador em defesa da 

população. Continuou seu pronunciamento 

atendimento 

oficializando ao radialista Michei Costa para que tenha direito a Tribuna Livre para prestar

informações a respeito de informação veiculada em programação da rádio Povão FM. Justificou 

que não é contra a rádio e aos comunicadores que fazem seu trabalho de maneira imparcial e 

ética, mas espera que os nobres vereadores possam ser respeitados, e desafiou aqueles que o 

caluniam a provar que o mesmo adquiriu seus bens de maneira ilegal, e se colocou a disposição 

da justiça se for intimado para prestar esclarecimentos, e afirmou que todos os seus bens 

foram adquiridos de maneira licita. Finalizou colocando seu mandato a disposição do povo 

tauaense. Encerrando os pronunciamentos 0 Presidente Rossivaldo Ferreira agradeceu a 

participação dos nobres vereadores e aos municipes que se fizeram presentes. Nada mais-

havendo a tratar, em nome de DeuS e da patria declarou encerrada a sessão cuja a Ata foi por 

mim lavrada e assinada pelo Vereador Anatan Barata de Carvalho, 20 Secretario Vereador 

Moisés Ramos Pinheiro e pelo Presidente Rossivaldo Silva.

Equatorial pelo agradecendo a empresa

apresentado em sessão anterior. Ressaltou que estará
do requerimento 

Rossívaldo Slfva Ferrelra 

Presidente 

Anatan Barat� de Carvalho 
Primeiro Secretário 

Mofsés Rammos Pinheiro 
Segundo Secretário 
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